



## **В Борском районе воспитатель, обвиняемая в причинении смерти по неосторожности малолетнему ребенку, предстанет перед судом**



Богатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении воспитателя дошкольной группы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности, вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

15 октября 2020 года в детском саду 4-летний мальчик поперхнулся деталью от конструктора. Спасти ребенка не удалось. По версии следствия, смерть ребенка последовала из-за того, что обвиняемая не уделила должного внимания ребенку, находящемуся в игровой комнате.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд Борского района Самарской области для рассмотрения по существу.

04 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1536580>